ACTIVITAT 4 | RODES

Al pati hi ha carretons de 4 rodes i bicicletes de 2 rodes com els que es
veuen en el dibuix.

a2

17. Si en total hi ha 24 rodes, quina d'aquestes tres opcions és possible?
a. 3 carretons i 6 bicicletes
b. 4 carretons i 5 bicicletes

c. 5 carretons i 4 bicicletes

18. L'any passat hi havia 10 bicicletes i també hi havia 24 rodes en total.
Quants carretons hi havia?
a. 1 carretd
b. 2 carretons

c. 3 carretons

19. Els alumnes de 6& fan una sortida en bicicleta i porten una garrafa de 5 litres
amb aigua. En els gots que s’utilitzen per repartir-la, hi caben 250 ml.

Quants gots es podran emplenar?
a. 5 gots

b. 10 gots

¢. 20 gots

20. La sortida en bicicleta ha comencat a les 9 hores i ha finalitzat a les 12 hores
i 20 minuts. Si els alumnes s’han aturat 20 minuts per esmorzar, és cert que
han estat pedalejant 3 hores?

Fes les operacions i justifica la teva resposta.
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